

Na osnovu člana 124. Zakona o visokom obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 42/13 i 13/15), odredbi Pravilnika o ostvarivanju i raspolaganju vanbudžetkim prihodima Univerziteta u Sarajevu („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj 6/16) i Odluke Nastavno-naučnog vijeća broj: 01-4-BS-3360/16 od 22. 06. 2016. godine

**MEDICINSKI FAKULTET UNIVERZITETA U SARAJEVU OBJAVLJUJE
INTERNI KONKURS**

ZA SUFINANSIRANJE/FINANSIRANJE EKSPERIMENTALNOG DIJELA DOKTORSKIH DISERTACIJA doktoranata doktorskog studija „Biomedicina i zdravstvo“ Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu

u pojedinačnom iznosu do 5.000,00 KM, po tri projekta za kandidate generacije upisanih akademske 2013/14 godine i tri projekta za kandidate generacije upisanih 2014/15. godine

Uslovi za prijavu na Konkurs:

1. Realizacija praktičnog (eksperimentalnog) dijela doktorske disertacije treba da je metodološki izvodljiva u laboratorijama Centra za genetiku Medicinskog fakulteta (metodologija dostupna na www.mf.unsa.ba/index.php/novosti).

2. Usvojen Izvještaj o predloženoj temi projekta doktorske disertacije od strane Vijeća doktorskog studija Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu.

Procedura:

Komisija formirana od strane Nastavno-naučnog vijeća Medicinskog fakulteta UNSA će sačiniti listu aplikanata čiji projekti ispunjavaju gore navedene uslove te ocijeniti i rangirati kandidate prema slijedećim kriterijumima:

- izvodljivosti do 10 bodova
- naučnog doprinosa do 10 bodova
- primjenjivosti dobivenih rezultata u savremenoj medicinskoj praksi do 10 bodova

Komisija ima pravo, ukoliko je potrebno, pozvati kandidate na intervju tokom konkursne procedure.

Sa doktorantima čiji projekti budu izabrani za sufinansiranje/finansiranje Medicinski fakultet će sklopiti ugovor u kojem će biti detaljno definisana prava i obaveze ugovornih strana (pored ostalog, u slučaju da toškovi za realizaciju praktičnog dijela doktorske disertacije prelaze navedeni iznos kandidat se obavezuje da će na račun Fakulteta uplatiti dodatna, nedostajuća sredstva do punog, neophodnog iznosa).

Kandidati su dužni priložiti dokaze o ispunjavanju gore navedenih uslova i popunjen Prijavni obrazac na Protokol Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu najkasnije do 01.10.2016 godine.

Konkurs ostaje otvoren do početka nove akademske 2016/17. godine s mogućnošću naknadnog produženja ukoliko kriterije ne zadovolji predviđeni broj aplikanata, a što će biti objavljeno na Oglasnoj tabli i web stranici Medicinskog fakulteta.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti razmatrane.

Sarajevo, 15.07.2016

DEKAN
Prof. dr Almira Hadžović- Džuvo